

Estado do Rio Grande do Sul PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIUNFO

EDITAL Nº 008/2021 ALTERAÇÃO DO EDITAL 001/2021 DE CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA

O PREFEITO MUNICIPAL DE TRIUNFO - RS, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o modelo de distanciamento controlado do estado, o qual foi adotado por este município, resolve tornar pública a ALTERAÇÃO do Edital Nº 001/2021 de Convocação para Audiência Pública, que passa a ter a seguinte redação:

"O PREFEITO MUNICIPAL DE TRIUNFO, Estado do Rio Grande do Sul, faz saber que realizará AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL, com participação apenas dos técnicos da Secretaria Municipal da Fazenda e técnicos de suporte de TI, para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2020, na data de 26 de fevereiro de 2021, às 18 horas, com base no art. 9º, § 4º da Lei Complementar nº 101/2000, com transmissão ao vivo pelo facebook da Prefeitura Municipal, com acesso direto, sem necessidade de pré-cadastro; os questionamentos poderão ser feitos via chat, obedecendo a ordem da apresentação do assunto. As apresentações serão feitas em PowerPoint e posteriormente serão disponibilizadas no site do município".

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TRIUNFO, em 24 de fevereiro de 2021.

Gaspar Martins dos Santos
PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO

Registre-se e publique-se:

Jacson Felipe de Souza Wolff SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO